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Росіяни знову зруйнували відділення
Укрпошти на Дніпропетровщині, про яке
зняв сюжет The New York Times
14 червня росіяни вдарили керованою авіабомбою по відділенню
Укрпошти у Васильківці на Дніпропетровщині - він уже втретє
зазнає руйнувань
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КАБ зруйнував відділення Укрпошти на Дніпропетровщині, що стало героєм сюжету The
New York Times

Відділення Укрпошти у селищі Васильківка на Дніпропетровщині
знову зазнало руйнувань через ворожий удар. Компанія продовжує
розвивати інфраструктуру навіть в умовах постійних атак на
поштові об'єкти. 14 червня росіяни вдарили по відділенню
керованою авіабомбою - це вже третє руйнування цього об'єкта з
початку повномасштабного вторгнення. Працівники під час атаки
перебували в безпечному місці та не постраждали.

Про удар по поштовій інфраструктурі Дніпропетровщини повідомили
у Міністерстві розвитку громад та територій України. Попередній
ремонт відділення у Васильківці завершили лише минулого тижня -
це вже друге відновлення після попередніх обстрілів. Попри
постійні загрози, поштовики продовжують працювати у прифронтовій
громаді, щоб місцеві мешканці могли отримувати пенсії, ліки,
посилки та необхідні послуги.

"Про нашу героїчну команду з Васильківки, що на
Дніпропетровщині, нещодавно писав The New York Times. Ми вже
двічі відновлювали роботу цього відділення (востаннє минулого
тижня). Після сьогоднішнього прильоту КАБа зробимо це втретє",
- заявив генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський.

Відділення у Васильківці набуло широкої відомості після
публікації американського видання The New York Times, яке
розповіло про роботу місцевих поштовиків поблизу лінії фронту.
Героїнею матеріалу стала Лариса Навроцька - працівниця, яка щодня
доставляє пошту, пенсійні виплати та ліки до віддалених населених
пунктів під постійною загрозою російських дронів. Разом із водієм
Віталієм вони щомісяця обслуговують близько 6 500 людей.

Скриншот з сюжету

Скриншот з сюжету The New York Times про героїчних працівників Укрпошти

Що означає поштова служба для людей на межі
фронту

Васильківське відділення - останнє стаціонарне поштове відділення
на шляху до лінії зіткнення. Для сотень пенсіонерів та мешканців
прифронтових сіл це не просто пошта, а єдиний зв'язок із
зовнішнім світом - джерело доходу, продуктів, ліків і людського
спілкування. Навроцька виконує там одночасно роль кур'єра,
клерка, касира та - неофіційно - підтримки морального духу всієї
громади.

За чотири роки повномасштабної війни російські атаки пошкодили
або повністю знищили понад 500 українських поштових відділень.
Щонайменше дев'ять поштових працівників загинули під час
виконання роботи. 

Укрпошта під ударами - що втрачають клієнти

Коли поштове відділення зазнає обстрілу, клієнти втрачають не
лише доступ до послуг - під загрозою опиняються і відправлення,
які там зберігалися. Якщо посилка згоріла через російський
обстріл, отримувач має право на компенсацію від Укрпошти.
Процедура відшкодування передбачає подачу заяви та
підтверджувальних документів.

Судова практика свідчить, що клієнти Укрпошти все частіше
відстоюють свої права через суд. Нещодавно суд стягнув з Укрпошти
18 тисяч гривень за втрачену міжнародну посилку до Великої
Британії. Такі рішення формують прецедент відповідальності
поштового оператора перед клієнтами навіть в умовах воєнного
часу.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Дрони вдарили по двох районах Харкова - загорівся художній
музей

 FPV-дрон вдарив по автівці на Запоріжжі - загинула літня
жінка, четверо поранені

 Росія атакувала Сумщину – двоє загиблих, четверо поранених за
добу
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